   REPROGRAMACIONES (31-8-2011)
· ATLÉTICO CHOLOMA VRS REAL ESPAÑA del  7 de Septiembre se modifica la hora de 6:00 p.m. a 7:30 p.m. en vista del mejoramiento económico ya que es un día de semana.

· MARATHON VRS NECAXA del día 7 de Septiembre se modifica la hora de 7:30 p.m. a 3:30 p.m. y se traslada al estadio Yankel Rosenthal, en vista que no se ha llegado a un acuerdo con el INMUDE sobre el alquiler del estadio Morazán u olímpico; que no se ha llegado a un acuerdo con los encargados del manejo de la “U Televisiva” en los estadios Morazán y Olímpico; y que el estadio  Yankel Rosenthal no tiene aun luz eléctrica. 
· MOTAGUA VRS REAL ESPAÑA  del 11 de septiembre Al 12 de Octubre a las 7:30 pm, en vista que ambos equipos solicitan que se les ayude con el descanso solicitado por sus técnicos y enfocarse esa semana exclusivamente en la preparación de sus partidos por la Liga de campeones de Concacaf, así como que el día sábado 10 de Septiembre el estadio nacional no se puede utilizar en vista de la feria de mayoreo que se establece ese día lo cual imposibilita la normal utilización del estadio y condiciona la asistencia al estadio. 
· MARATHON VRS OLIMPIA del día 11de Septiembre se modifica la hora de 5:00 p.m. a 3:30 p.m. y se traslada al estadio Yankel Rosenthal, en vista que no se ha llegado a un acuerdo con el INMUDE sobre el alquiler del estadio Morazán u olímpico; que no se ha llegado a un acuerdo con los encargados del manejo de la “U Televisiva” en los estadios Morazán y Olímpico; y que el estadio  Yankel Rosenthal no tiene aun luz eléctrica. 
· VICTORIA VRS MOTAGUA del 17 de Septiembre al 18 de Septiembre a las 3:00 pm en vista que el Motagua tiene compromiso de la Liga de Campeones el día 15 y no se cumplen las 72 horas que enmarca el art. 22 del reglamento de campeonatos y competencias.
· MOTAGUA VRS NECAXA del 2 de Octubre se modifica la hora de 4:00 p.m. a 5:00 p.m. por solicitud del técnico del Motagua aceptando dicho cambio el equipo Necaxa.
· MOTAGUA VRS ATLÉTICO CHOLOMA del 5 de Octubre se traslada el partido hacia el estadio de Comayagua a las 6:00 p.m. en vista que por el cambio de localia realizado para ayudar al Motagua en la jornada 2, están programados 2 encuentros en Tegucigalpa; y al no haber acuerdo para efectuarse un doble se busca la mejoría económica del espectáculo.
· MARATHON VRS PLATENSE del día 5 de Octubre se modifica la hora de 7:30 p.m. a 3:30 p.m. y se traslada al estadio Yankel Rosenthal, en vista que no se ha llegado a un acuerdo con el INMUDE sobre el alquiler del estadio Morazán u olímpico; que no se ha llegado a un acuerdo con los encargados del manejo de la “U Televisiva” en los estadios Morazán y Olímpico; y que el estadio  Yankel Rosenthal no tiene aun luz eléctrica. 
· VICTORIA VRS REAL ESPAÑA del 22 de Octubre al 23 de Octubre a las 3:00 pm en vista que el España tiene compromiso de la Liga de Campeones el día 20 y no se cumplen las 72 horas que enmarca el art. 22 del reglamento de campeonatos y competencias.

· MARATHON VRS REAL ESPAÑA del día 29 de Octubre se modifica la hora de 7:30 p.m. a 3:30 p.m. y se traslada al estadio Yankel Rosenthal, en vista que no se ha llegado a un acuerdo con el INMUDE sobre el alquiler del estadio Morazán u olímpico; que no se ha llegado a un acuerdo con los encargados del manejo de la “U Televisiva” en los estadios Morazán y Olímpico; y que el estadio  Yankel Rosenthal no tiene aun luz eléctrica. 
